# 村BA总决赛圆满落幕

### 古山镇队实现三连冠

本报讯(融媒记者 邵思民) 10月7日19时,唐先镇秀岩村篮球场灯火璀璨、人声鼎沸,市第三届匡迪杯 村BA男子篮球赛总决赛在此进行。经过激烈角逐,古山镇队以64:53战胜江南街道队,强势卫冕冠军,实现三连冠。唐先镇队以82:73战胜西城街道队,新获季军。

当晚的两场对决全程高能。在率先 开战的季军争夺赛上,唐先镇队与西城 街道队上演了 胶着大战 首节双方 17:17战平,次节唐先镇队以40:36小幅领先,第三节西城街道队强势反扑,以 49:44反超比分。第四节两队再度陷入 僵局,以64:64的比分将比赛拖入加时 赛。关键时刻,主场作战的唐先镇队凭 借更稳定的心态和更默契的配合,在加 时赛净胜9分,最终锁定季军。现场, 唐先加油的呐喊声响彻夜空。

在随后上演的冠军争夺战中,古山镇队手感火热,从第一节开始就展现出强劲实力,首节即以20.3领先。在随后的比赛中,他们继续保持攻防两端的优势,最终以64.53锁定胜局。

能在这么多人的关注下实现三连

冠 ,特别开心! 获评本届赛事 MVP的 古山镇队球员朱志康坦言 ,去年因压力 未能夺得 MVP ,今年通过不断努力 ,终 于和队伍一起重拾荣耀 , 三年来 ,永康 的篮球氛围越来越好 ,从 村BA 到 浙BA ,宣传力度和赛事规模不断扩大 希望这份热度能一直保持。朱志康说。

谈及球队三连冠的秘诀,古山镇队 教练陈叶茂认为,核心在于年轻球员的 坚持与老球员的传帮带。这样的氛围 下,年轻球员进步越来越快,老球员也努 力做好辅助和赛前准备工作,大家都憋 着一股劲为冠军而战。

作为连续三年承办市级 村BA 的镇 唐先镇以 村BA 为媒 将篮球赛事与农文旅发展深度融合。上百场赛事不仅点燃了乡村活力,更让篮球成为当地的新名片,再次证明该镇 赛事热土 的魅力.

随着总决赛落幕,本届 村 BA 画上圆满句号,但乡村篮球的激情永不落幕。未来,这场属于老百姓的篮球盛宴,将继续在永康的乡村赛场上发扬光大,见证更多年轻人的热爱与梦想。

# 爱的抱抱 拾贝行动·阳光 筑 学 第十六季公益活动启动 为 293名 阳光花朵 送上助学金

本报讯(融媒记者 李涵英) 国庆假期,爱的抱抱 拾贝行动·阳光 筑学 第十六季公益活动正式启动 志愿者们走进各镇(街道) 为 阳光花朵 送去助学金和陪伴。

据了解 本次活动共组织了280余名 志愿者 分成70个小组为293名 阳光花 朵 送上助学金。

志愿者方芳参与此项活动已有七八个年头。此次活动,她还带上了女儿方艺诺。方芳说:我觉得这项活动很有意义,既能让孩子了解公益事业,也能帮助阳光花朵。方艺诺对此也深有感触,她说:我觉得帮助这些孩子,会让我的

国庆假期过得更快乐也更有意义。

志愿者黄月梭工作繁忙,国庆假期只能休息2天,但她选择将全部时间都投入到公益活动中。这项活动可以帮助阳光花朵 更好地完成学业,希望他们将来也能回馈社会。她说。

记者跟随其中一组志愿者来到前仓镇和乐村小鲁(化名)家中。志愿者朱珊珊是小鲁的资助人,自2023年起已连续三年资助他读书。此行,她还特意带上儿子一同前往,让两个孩子有机会交流,共同成长。多年资助下来,心里多了一份牵挂,总想知道他过得好不好。朱珊珊说,尽一点自己的心意,做公益

的感觉很棒。

一次聊天、一个微笑、一声鼓励,在 走访过程中,志愿者们递上的不仅是助 学金,更是发自心底的真诚。这些看似 简单的举动,却为孩子们带来了超越物 质帮助的温暖。

据悉,拾贝行动·阳光 筑 学 项目由阳光爱心义工协会发起,助学对象覆盖小学到高中阶段。截至目前,该项目共计为3094名 阳光花朵 发放奖、助学金592万元,累计帮扶97名大学生,参与项目的爱心人士和志愿者分别达到2039人次和5549人次,服务工时超3.3万小时。



#### 健康体重 理想血压

2025年10月8日是第28个全国高血压日,今年的宣传主题是健康体重,理想血压。当天,市卫健局、市疾控中心等单位在象珠镇荷沅村联合举办活动,通过健康讲座、专家义诊、互动问答等形式让高血压防治知识走进千家万户。 融媒记者 杨成栋 摄

## 从自我否定到收纳冠军 **精康融合行动 助抑郁患者破茧重生**

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 10月9日,在市精神障碍综合服务中心工疗车间里,小章(化名)正耐心指导同伴做手工。几个月前,她还深陷自我否定的泥潭,对生活几乎失去希望。如今,她找到了自身价值,成为同伴口中亲切的小章老师。这一场蜕变,源于我市精康融合行动的精准帮扶。

2024年10月,市民政局联合市第三人民医院启动精康融合行动,挂牌成立市精神障碍综合服务中心。该中心以助精神障碍患者恢复生活自理与社会适应能力、最终回归社会为目标,开展社区康复服务。小章正是首批重点帮扶对象之一。

针对小章的情况,该中心为小章量 身定制了系统性康复计划:通过认知行 为疗法,借助沙盘、绘画等非语言技术, 帮助她识别并挑战 我不好 我不行 等负面信念 ;结合行为实验 ,引导她通过主动打招呼、参与活动等方式收集积极证据 ,逐步破除病耻感 ,建立 症状全部自我 的理性认知。在价值重建层面 ,通过整理收纳、志愿服务等实践活动 ,激活她 我能贡献 的掌控感 ,将康复目标与独立、利他等个人价值观相融合 ,重塑 即使生病 ,仍能创造价值 的身份认同。

康复之路,离不开家庭与社会的合力。该中心定期与小章家属沟通,开展家庭康复指导。家人的支持陪伴成为小章抵御负面情绪、重建自信的重要支撑。有一次,在该中心与社区联办的收纳整理课程上,小章表现出了浓厚兴趣。在工作人员的鼓励下,小章克服心理障碍,报名参加金华市 洁灵

杯文体嘉年华,荣获收纳整理项目冠

从封闭到开放、从自我否定到勇夺

## 签订合同须谨慎合同履行更放心

买卖合同作为合同类型中最为普遍的合同类型 ,是规范交易各方及交易行为的契约基础。那么在签订合同和合同履行期间内 ,我们该如何维护自身权益呢?本期《法治直通车》从一个具体案件出发 ,谈谈如何规范履行合同。

本案的特殊性体现在两个方面。合同采用了 欠款协议 这种特殊形式 实际上是对未来供货的约定 违约时间的起算以及违约金条款设置相对较高,每天8000元的标准是否需要调整。

判决书显示 法院重点审查了以下几个关键问题 :合同虽然名为欠款协议 .但实质上是一份供货合同 法院认定其合法有效 法院详细对比了合同约定的交货计划与实际履行情况 最终确定违约时间 原告当庭变更了违约金请求 法院审查新的计算标准是否合理。

从这个案子我们可以看出,一个买卖合同可以以一张欠款协议中亦明确了合同主体、客体、数量、质量、期限、违约条款等内容。但区别在于具体案件中导致纠纷产生的原因,像本案中是履行期限未按时,交付货物数量不足导致纠纷。另一个争议就是违约事项。在违约事功。先为争议就是违约事项。在违约事,违约金比算方式等,才能得出除本应支付的货款外还需支付的违约金数额。法院对上述所有要点逐一确定后作出判决。

通讯员 夏九道

